Tijd voor gezelligheid ???

Jazeker de donkere dagen voor Sinterklaas en Kerst zijn weer aangebroken, in deze tijd van het jaar volop feestelijkheden. 
Maar helaas dat is niet voor iedereen zo, een kleine beurs en dan zie je het alweer gebeuren , hoe krijg je de cadeautjes voor Sint en Kerst geregeld?
De kinderen kunnen hier niets aan doen, maar zij zien de verschillen echt wel, de ander krijgt een X box, met nog weet ik wat erbij, en zij een nieuwe pyjama en sokken want die hadden ze toch echt nodig. 
Hoe leg je dat aan je kinderen uit ? gelukkig ben ik zelf nooit in die omstandigheden terecht gekomen, maar dat kan je zomaar gebeuren. 
Ik wil hier in St.Tunnis en `t Leker beginnen met een klein verschil te maken, ik zie in dorpen rondom dat er van alles word gedaan, waarom is dat hier nog niet ??
Afgelopen periode heb ik de gratis bricks van de Jan Linders fanatiek gespaard om hier iets mee te doen, nu is de vraag ik heb 3 nagenoeg hele pakketten en 8 zakken losse bricks boerderij,en nog 2 pakketten bricks winkel  om weg te geven, echter wel aan kinderen die dit normaal nooit zouden krijgen. 
Ken je een kind die dat leuk zou vinden laat het weten. 
Maar hier wil ik het eigenlijk niet bij laten. 
Ik zoek dus mensen die dit samen met mij willen gaan doen op consequente basis, verder natuurlijk ook iemand die ruimte heeft om eventueel spullen op te slaan. 
Natuurlijk is het voor 5 december kort dag , maar onder de boom passen ook leuke cadeautjes .   
Graag zoveel mogelijk reacties zodat we ook hier iets moois op kunnen zetten en veel gezinnen daarmee een hart onder de riem kunnen steken. 
Ps mocht je al leuke spelletjes of speelgoed hebben laat het weten want als dit balletje gaat rollen is het leuk om ook meteen wat te kunnen doen. 
Het speelgoed mag natuurlijk niet kapot zijn, of niet compleet, knuffels liever niet ivm de hygiëne.
Ik wacht vol verwachting , niet op de Sint maar op mensen net als ik die het verschil willen maken en het leven van kinderen leuker maken . 
Groetjes Ria van Mil 
